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Бессоюзное сложное предложение.

Определите бессоюзное сложное предложение

А) Лес, горы слились, всё окуталось густым туманом.

В)То солнце светит, то идёт дождь.

С) Прошло много времени с тех пор, как они разлучились.

D) Там счастье не диво, где трудятся красиво.

Е) Ей казалось, что всё вокруг переменилось.

Правильный ответ: А

Определите бессоюзное сложное предложение

А) Прошло много времени с тех пор, как они разлучились.

В) Май холодный - год хлебородный.

С) Там счастье не диво, где трудятся красиво.

D) То солнце светит, то идёт дождь

Е)  Ей казалось, что всё вокруг переменилось.

Правильный ответ: В

Определите бессоюзное сложное предложение

А) Вот вы сели, и лошади разом тронулись.

В) Где любовь и совет, там и горя нет.

С) Вот вы сели, лошади разом тронулись.

D) Наступила ночь, но было светло.

Е) Когда вы сели, лошади разом тронулись.

Правильный ответ: С

Определите бессоюзное сложное предложение

А) Где любовь и совет, там и горя нет.

В) Наступила ночь, но было светло.

С) Становится легче, когда песню поёшь.

D) Поспешишь - людей насмешишь.

Е) Не было никакой надежды, что небо прояснится.

Правильный ответ: D

Определите бессоюзное сложное предложение

А) Где любовь и совет, там и горя нет.

В) Наступила ночь, но было светло.

С) Если чайка прилетела, то скоро лёд пойдёт.

D) Лес, горы слились, всё окуталось густым туманом.

Е) Труд человека кормит - лень портит.

Правильный ответ: Е

Определите бессоюзное сложное предложение  со значением одновременности.

А) Льётся тёплый солнечный воздух в комнаты, шумят воробьи на сирени.

В) Облака рассеялись, на тёмно-синем небе  ярко засверкали звёзды.

С) Подул ветерок, заволновались хлеба, побежали по ним  сизые волны.

D)  Время красит, безвременье старит.

Е) Мир строит - война разрушает.

Правильный ответ: А

Определите бессоюзное сложное предложение  со значением  последовательности

А) Льётся тёплый солнечный воздух в комнаты, шумят воробьи на сирени.

В) Облака рассеялись, на тёмно-синем небе  ярко засверкали звёзды.

С) Время красит, безвременье старит.

D) Мир строит - война разрушает.

Е) Мелкий дождик сеет с утра - выйти невозможно.

Правильный ответ: В

Определите бессоюзное сложное предложение  с отношениями сопоставления

А) Льётся тёплый солнечный воздух в комнаты, шумят воробьи на сирени.

В) Облака рассеялись, на тёмно-синем небе  ярко засверкали звёзды.

С) Подул ветерок, заволновались хлеба, побежали по ним  сизые волны.

D) Время красит, безвременье старит.

Е) Мелкий дождик сеет с утра - выйти невозможно.

Правильный ответ: D

Определите бессоюзное сложное предложение  с отношениями следствия

А) Льётся тёплый солнечный воздух в комнаты, шумят воробьи на сирени.

В) Время красит, безвременье старит.

С) Мелкий дождик сеет с утра - выйти невозможно.

D) Мир строит - война разрушает.

Е) Стоял тёплый день, в лужах купались воробьи.

Правильный ответ: С

Определите бессоюзное сложное предложение  с отношениями  времени

А) Был вечер, на небе блестели звёзды.

В) Не спеши языком - торопись делом.

С) Я доверяю любящим: они великодушны.

D) Стемнело - я зажёг лампу.

Е) Я поглядел кругом: торжественно и царственно стояла ночь.

Правильный ответ: D

Определите бессоюзное сложное предложение  с отношениями  условия

А) Был вечер, на небе блестели звёзды.

В) Не спеши языком - торопись делом.

С) Я доверяю любящим: они великодушны.

D) Я поглядел кругом: торжественно и царственно стояла ночь.

Е) Поспешишь - людей насмешишь.

Правильный ответ: Е

Определите бессоюзное сложное предложение  с пропущенным тире 

( знаки не расставлены)

А) Май холодный год хлебородный.

В)  Я доверяю любящим они великодушны

С) Тихо пахать не годится вместо хлеба трава уродится.

D)  Я сильно прозяб холод успел проникнуть через одежду.

Е) Любите книгу она поможет вам разобраться в пёстрой путанице мыслей.

Правильный ответ: А

Определите бессоюзное сложное предложение  с пропущенным тире ( знаки не расставлены)

А) Я доверяю любящим они великодушны

В) Поспешишь людей насмешишь.

С) Тихо пахать не годится вместо хлеба трава уродится.

D) Я поглядел кругом торжественно и царственно стояла ночь.

Е) Любите книгу она поможет вам разобраться в пёстрой путанице мыслей.

Правильный ответ: В

Определите бессоюзное сложное предложение  с пропущенным двоеточием  (знаки не расставлены)

А) Май холодный год хлебородный.

В) Ученье красота неученье слепота.

С) Я поглядел кругом торжественно и царственно стояла ночь.

D) Поспешишь людей насмешишь.

Е) Поздняя осень грачи улетели лес обнажился поля опустели.

Правильный ответ: С

Определите бессоюзное сложное предложение  с пропущенным двоеточием  (знаки не расставлены)

А) Тьма света не любит злой доброго не терпит.

В) Ученье красота неученье слепота.

С) За всё браться ничего не сделать.

D) Я доверяю любящим они великодушны

Е) Технику любишь мастером будешь.

Правильный ответ: D

Определите количество пропущенных знаков препинания

По лопухам по крапиве по всякой зелёной траве рассыпались белые лепестки отцветает черёмуха.

А) Две запятые, тире

В) Три запятые

С) Одна запятая, двоеточие

D) Одна запятая, тире

Е) Две запятые, двоеточие

Правильный ответ: Е

Определите количество пропущенных знаков препинания

Ему дали место он сел вздохнул облегчённо и положив руки на острые колени добродушно улыбнулся.

А) Двоеточие, три запятых

В) Четыре запятые

С) Двоеточие, две запятых

D)  Три запятые

Е) Две запятых, тире

Правильный ответ: В

Определите количество пропущенных знаков препинания

Дует ветер деревья качаются и точно идут с горы к морю встряхивая вершинами.

А) Две запятые

В) Нет запятых

С) Одна запятая

D) Тире, одна запятая

Е) Три запятые

Правильный ответ: А

Определите количество пропущенных знаков препинания

И точно дорога опасная направо висели над нашими головами груды снега готовые кажется при первом порыве ветра оборваться в ущелье.

А) 4

В) 3

С) 5

D) 2

Е) 6

Правильный ответ: С

Определите количество пропущенных знаков препинания

Море дремлет и дышит опаловым туманом синеватая вода блестит сталью крепкий запах морской соли густо льётся на берег.

А) 1

В) 3

С) нет запятых

D) 2

Е) 4

Правильный ответ: D


